

两湖牵手 楚湘共庆

“两湖春晚”12载回顾



“两湖牵手虎年春晚 楚湘共庆春节元宵”是2010年“两湖春晚”首次亮相华府时的媒体报道题头,转眼十二寒暑过,“两湖春晚”已成为华府地区响当当的庆中国新年活动的品牌。

2010年的冬天,华府地区连降瑞雪,2010年2月28日也就是那年农历正月十五的晚上,由湖北同乡会和湖南同乡会共同主办的“两湖春晚暨元宵庆祝活动”在马里兰州 Rockville 的 Ritchie Park Elementary School 礼堂里举办。来自湖南、湖北的近三百位乡亲,拉家带口、扶老携幼聚集到这里,一同欢度中国传统的元宵佳节。这场原本定在大年三十举办的首届“两湖春节晚会”由于接二连三的大雪而一推再推,一直等到正月十五的晚上得以举行,但迟来的聚会丝毫没有影响到众乡亲们的心情。大家都说,“瑞雪兆丰年,这么大的雪,肯定是个好兆头。”“正月十五的月亮最圆了,这也寓意着家家和美美、团团圆圆,太吉利了!”

首届“两湖春晚”的晚餐主要是 potluck 的形式。参加的每一位乡亲或家庭,都拿出了自己的拿手好菜作为年夜饭,带到了晚会现场,与乡亲们共享。

“台下吃得热乎,台上也闲不着”当年刚刚成立即一炮打响华府的“什锦乐队”为大家演唱红遍网络的歌曲《妈呀,中国》助兴,张丽慧的《红梅花儿开》,茉莉花工作室的三重唱《好人好梦》、身穿节日盛装的小朋友演出的舞蹈,都赢得满堂的喝彩。节目中还穿插有有趣的互动游戏“比手划脚”,传统的民俗活动“对春联”:“八百里洞庭,凭岳阳壮阔;

两千年赤壁,览黄鹤风流”赢得了当晚的最佳春联。湖北湖南民歌对唱,更是将晚会推向了高潮,湖南队首先推出了唱响世界的浏阳河,湖北队也不示弱,拿出了脍炙人口的龙船调,黄梅戏,新章还亲自指挥了一首《洪水水浪打浪》,大家你来我往,好不热闹。晚会最后在孩子们盼望已久的“发红包”中结束。

“收礼物,拿红包,吃得香,看得欢”首次亮相华府的“两湖春晚”以新颖独特的方式,浓浓的年味惊艳了整个华府!获得了两湖乡亲的认可,好评如潮,几年后,陆续有其他同乡会效仿“两湖”的方式办起联合春晚。

第九届华府湖北同乡会会长李新章可以说是“两湖春晚”创意的发起人,十二年前华府的庆新春活动以同乡会联合会举办的仅有文艺演出的“华府春晚”最有年味,可是身在异乡的我们还是觉得缺点儿什么,我们更想念亲朋好友围坐一堂,边吃边聊,边欣赏“央视春晚”的氛围。当新章在理事会上提议与湖南同乡会共同举办一场“有吃有玩有看”的春节联欢活动时,即得到全体理事会成员的支持,湖南同乡会也很快做出回应,欣然接受了湖北同乡会的提议。时任湖南同乡会会长张丽慧是活跃在华府的女中音,牵头出几个高水平的文艺节目不在话下;服务社区多年的李新章有丰富的与蒙郡公校社区服务部打交道的经验,能将最难确定的活动场地搞定;订制晚会横幅,撰写宣传文稿,邀约主持人,设计节目,写串场词等等;有分工,有协作;首届“两湖春晚”的筹备工作就是这样紧锣密鼓地在年前展

开。

斗转星移,十二年岁月如梭,当年领取红包的孩子有的都大学毕业了,湖北,湖南的理事会也各换了好几届,而“两湖春晚”却在大家的共同努力下,不仅保留了下来,而且成为华府众多社团庆中国新年活动中人气旺旺的一个。十次的成功举办,“两湖春晚”在内容和形式上有保留:如发红包,抽奖等;更有创新发展:举办地点从小学到中学,近几年都在交通方便,翻新重建后宽敞亮堂的 Cabin John middle school 的餐厅;时间从原来的晚6点开始提前到下午3点开始,与棋牌游戏小吃庙会对接;年夜饭从 potluck 变为从餐馆预定,特别是2016年开始湖北名厨 Peter Chang 的加盟,更是让“九头鸟”们品尝到地道的楚乡美食:黄焖丸子,鸡汁鱼丸鱼糕;炸藕夹,相聚和舌尖上的记忆慰藉了“鸟儿们”的乡愁,“两湖春晚”已成为联络乡谊,凝聚乡力的重要平台!多位湖北同乡会理事会团队的“九头鸟”如刚离任的上届会长李方,现任会长李传明,付会长朱峻,秘书长杨希等就是通过参加“两湖春晚”找到巢,开始服务社区的征程;众多迁徙到华府的“九头鸟”慕名而至,在“两湖春晚”驻足,归巢。

困扰人们近三年的疫情终于远去,2022未能相聚的遗憾将在2023找回。兔年“两湖春晚”的时间已锁定,请两湖乡亲们把2023年2月4日的时间预留下来,愿首届“两湖春晚”的回顾增加两湖乡亲对下届“两湖春晚”的期盼,十次“两湖春晚”有多少故事?重启的“两湖春晚”将会有哪些特色?且听下回分解。 作者:熊力君(湖北同乡会供稿)

国税局提醒许多雇主和个体经营者,延期缴纳的社会安全税于12月31日到期

IR-2022-220, 2022年12月14日

华府—美国国税局今天提醒选择延迟支付部分2020年社会安全税款的雇主和个体经营者,第二笔年度分期付款将于2022年12月31日到期。

2020年出台的新冠疫情减免允许雇主选择推迟支付应承担的社会安全税,即工资的6.2%。自雇人士也可以选择递延类似数额的自雇税。通常,该延期的一半应在2021年12月31日到期。另一半应在2022年12月31日到期。

今年秋天早些时候,国税局向受影响的雇主和个体经营者发出了提醒通知。然而,该机构指出,受影响的人仍然需要按时付款,即使他们没有收到通知。

如何偿还递延税款

雇主和个人有多种付款方式。延期付款可以通过电子

联邦纳税系统(EFTPS)、直接付款、借记卡、信用卡或数字钱包,或使用支票或汇票进行。无论选择哪种付款方式,都必须与其他税款和存款分开支付。这将确保它被正确记入贷方,并有助于避免后续账单或通知。

电子EFTPS

雇主和个人可以通过注册联邦电子纳税系统来支付延期付款,这是财政部提供的一项免费服务。在税收类型选择屏幕上,选择递延社会安全税,然后将日期更改为适用的纳税期(2020年递延纳税的日历季度)。访问EFTPS.gov(英文),或致电800-555-4477或800-733-4829了解详情。

直接支付

另外,自雇个人纳税人可以选择直接支付直接从支票或储蓄账户支付。此服务仅在IRS.gov/payments/direct-pay

上免费提供。选择“余额到期”付款原因,并将付款应用于延迟付款的2020纳税年度。直接付款不可用于支付就业税。

借记卡、信用卡或数字钱包

如果使用信用卡、借记卡或数字钱包付款,请选择“分期付款协议”。将付款应用于延迟付款的2020纳税年度。请注意,国税局不为此服务收取费用,但授权的第三方支付处理商收取费用。有关详细信息,请访问IRS.gov/Payments。

支票或汇票

将任何支票或汇票支付给美国财政部,而不是美国国税局。有关邮寄付款地点的更多信息,请参阅941表说明(英文)。